
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال امتحانی نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

در روش قطع کردن با تقریب کم تر از 10، رقم های یکان مورد نظر تبدیل به صفر می شود. بنابراین این رقم در یکان قبل از تقریب،

می توانست رقم های صفر تا 9 باشد.

480 ،481 ،482 ، … ، 489

گزینه درست: 0سوال 1

2

گزينه ي «3»

اختلاف مورد نظر   3/5 = 5 / 786  - 790 

گزینه درست: 0سوال 2

786/52 786/5− →−−−−−−−
0/01 از کم تر

تقریب با کردن گرد

786/52 790− →−−−−−−−
10 از کم تر

تقریب با کردن گرد

3

خطا برابر با اختلاف مقدار واقعی و مقدار تقریبی است.

مقدار خطا          0/0049 = 17/6951 – 17/7

گزینه درست: 0سوال 3

17/6951 17/7− →−−−−−−−
0/01 از کم تر

تقریب با کردن گرد

4

(تقریب کم تر از 0/01) 

(تقریب کم تر از 0/001) 

( تقریب کم تر از 0/0001) 

(تقریب کم تر از 0/1) 

(تقریب کم تر از 1 ) 

(تقریب کم تر از 10) 

گزینه درست: 0سوال 4

259/9 941 ≃ 260/009–
259/99 41 ≃ 259/9999–

259/999 1 ≃ 259/99944–
259/ 9941 ≃ 260/09–

25 /99941 ≃ 2609–
2 9/99941 ≃ 2605–

5

پس عدد دهم برابر 11/5 است.

گزینه درست: 0سوال 5

0/25 1/5 2/75 4 5/25 6/5 7/75 9 10/25 11/5,
→

+1/25

,
→

+1/25

,
→

+1/25

,
→

+1/25

,
→

+1/25

,
→

+1/25

,
→

+1/25

,
→

+1/25

,
→

+1/25

11/5 11/5− →−−−−−−−−
0/1 از کمتر تقریب با

6

گزینه درست: 0سوال 6

1193 1200≃
صدگان رقم تقریب با

= → =
آبی1200

کل 4000
12
40 =

→
×9

−→
×9

108 ∘

360∘ آبی رنگ بھ مربوط زاویھ 108 ∘
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7

تقریب کم تر از 1/0 به روش گرد کردن  

 تقریب کم تر از 1/0 به روش قطع کردن 

گزینه درست: 0سوال 7

− (0/6× ( )) = 2/52− (0/6× 3/1)1/26× 2
  

2/52

5− ( ) − 0/42/1− 0/6
  1/5

  
5−1/9

= 0/66

0/66 ≃ 0/7

0/66 ≃ 0/6

0/7− 0/6 = 0/1

8

گزينه ي «4» 

گردشده ی عدد 2360 با تقریب کم تر از 100،  می شود.

گزینه درست: 0سوال 8

− ((20÷ 10) × 5000) = 12360− ( × 5000) =(12/36× 1000)
  

12360

(20÷ 10)
  

2

= 12360− ( ) = 12360− 10000 = 23602× 5000  
10000

2400
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